



В Белореченском районе задержан молодой человек по подозрению в убийстве отца

В правоохранительные органы Белореченского района 3 июля 2015 года поступило сообщение об обнаружении на обочине автомобильной дороги «город Белореченск – хутор Грушевый» в автомобиле ВАЗ-2110 тела 51-летнего местного жителя с огнестрельным ранением головы. По данному факту Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю в тот же день было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлена причастность к совершению указанного преступления 28-летнего сына погибшего. По версии следствия, вечером 2 июля 2015 года мужчина вместе сыном и сына братом по материнской линии проводил свой досуг в одной из бань города Белореченска. После этого они отправились домой на машине под управлением погибшего. Родственник молодого человека, неосведомленный о его преступных намерениях, по просьбе последнего попросил остановить автомобиль, чтобы сходить в туалет. Воспользовавшись его отсутствием, сидящий на заднем сиденье сын водителя произвел не менее одного выстрела из обрезка ружья в голову отца. Затем с целью инсценировки разбойного нападения он похитил из автомобиля автомагнитола и скрылся. Со слов задержанного, между ним и отцом часто возникали конфликты, вследствие чего он решил совершить его убийство.

В настоящее время подозреваемый задержан, в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Июля 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/944719>